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Вступ 

 

Наступний дипломний проект складений на основі завдання на 

проектування. Вихідними даними для курсового проекту являються курсові 

проекти на четвертому і п’ятому курсі – відповідно по водогосподарських 

розрахунках і сільськогосподарських гідротехнічних меліорацій з основами 

експлуатації водогосподарських об’єктів. 

Віддповідно заданими було розглянути  можливість використання 

наливного Дністра Барабойського водосховища розташованого на річці 

Барабой.  

Водогосподарський розрахунок Барабойського водосховища 

проводився на основі даних заданого сівообороту сільськогосподарських 

культур по якому виконані розрахунки режиму зрошування і визначені 

помісячно водоспоживання для заданого сівообороту. 

Отримані результати води розрахунків порівнювалися з 

водогосподарськими розрахунками, виконані для водосховища. 

Використовуючи на повну потужність для зрошування 11000 тис.га. 

Були виконані розрахунки якості води для зрошування . Були виконані 

гідравлічні розрахунки в закритій зрошувальної сіті з визначенням діаметра 

труб для виконання дощувальної машини Фрегат. 

В дипломному проекті також приведені міркування по експлуатації і 

природокористування заходів. 
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                                                  Висновки  

       В процесі роботи над дипломним проектом, мені було надано як 

джерела для зрошування Барабойське водосховище, яке розташоване в 

Біляївському районі, Одеської області. 

      Барабойське водосховище є наливним з річки Дністер за допомогою 

головної насосної станції нижньої Дністер зрошувальної системи. 

      В процесі дипломного проекту був зібраний необхідний матеріал по 

клімату, геологічних , гідрогеологічних , грунто-меліоративних умовах, а 

також використовувалися матеріали з паспорту Барабойського водосховища. 

      В процесі роботи над дипломним проектом виконувалися 

водогосподарські розрахунки в умовах існування водосховища на повний 

об’єм, а також  для заданого дипломного проекту площі зрошування. Для цих 

двох умов виконувалися водогосподарські розрахунки. 

      Водогосподарські розрахунки на площу наданого дипломному проекті 

, розрахунки виконувалися для рівня водосховища ніж НПР. 

     В процесі  розрахунок визначалися необхідні об’ми підкачки в 

водосховищі р.Дністер. 

    При роботі над дипломним проектом використовувалися розрахунки 

сільськогосподарських культур наданої сівозміни. 

Визначені зрошувальні і поливні норми ведучої культури сівозміни. 

Побудували укомплектовані і не укомплектовані графіки гідромодуля і 

графік одночасно працюючих одночасних машин. 

   Виконані розрахунки елементів дощувальної техніки, визначено 

помісячно водоспоживання і розрахункова втрата Брутто зрошувальної 

ділянки. 

  Виконані гідравлічні розрахунки закритої зрошувальної мережі з 

визначенням діаметрів і матеріалів труб.  
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Визначили мономітричний тиск насосів і вільний тиск в точках 

зрошувальної мережі. 

 Виконані розрахунки придатності води для зрошування по фактичним 

аналізам в джерелі. 

           Розглянути питання експлуатаційні автоматизовані природоохоронні 

заходи. 

            При гідравлічних розрахунках, приймаємо позначки поверхні землі 

найбільш приближено до існуючим. 
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